
 

                                                                                                                Βρυξέλλες 21/05/2013 

Προς τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Ο.Ε.Κ.Β.  

 
Αγαπητοί φίλοι και συνεργάτες  

στο ΔΣ της ΟΕΚΒ 

   
Οι περισσότεροι από εμάς γνωριζόμαστε και πριν το συνέδριο της Ο.Ε.Κ.Β.   τον Ιούνιο  του 2012 το 

όποιο μάς εξέλεξε για να την υπηρετήσουμε. Όλοι μαζί ενώσαμε τις δυνάμεις για να στηρίξουμε και να 
εκπροσωπήσουμε τα συμφέροντα των Ελληνικών Κοινοτήτων στο Βέλγιο. Μας ένωσε ένας κοινός 

αγώνας για κοινή αντιμετώπιση των όποιων προβλημάτων ανεξαρτήτως του συνδυασμού εκλογής 
μας.  

  

Από την πρώτη ημέρα της εκλογής μας αναλάβαμε μαζί το χρέος να αναπτύξουμε δράση, που μέσω 
αυτής θα προσπαθούσαμε να αναδιοργανώσουμε την ΟΕΚΒ και να επαναδραστηριοποιήσουμε  τις 

Ελληνικές Κοινότητες του Βελγίου που είτε έχουν πέσει  σε αδράνεια είτε υπολειτουργούν και όλοι 
μαζί  να δώσουμε μια καινούργια πνοή στην ομοσπονδία ώστε να μπορεί να ανταποκριθεί στον ρόλο 

της. Παρά το γεγονός ότι μόλις αναλάβαμε την διοίκηση διαπιστώσαμε ότι το ταμείο ήταν στην 

πραγματικότητα άδειο  ώστε να αδυνατούμε να εκπληρώσουμε τις  στοιχειώδεις οικονομικές 
υποχρεώσεις μας εμείς επιμείναμε να προσπαθούμε για το καλύτερο. 

 
Η οικονομική ενίσχυση που η  Ο.Ε.Κ.Β. είχε λάβει το Μάρτιο του 2012 από την Γ.Γ. Απόδημου 

Ελληνισμού και η οποία θα μπορούσε να κάλυψη τα πάγια έξοδα όλης της χρονιάς ,δυστυχώς μέχρι 
τον Ιούνιο 2012 (σε δυο Μήνες) είχε καταξοδευτεί για την εξόφληση οικονομικών υποχρεώσεων της 

προηγούμενης διοίκησης επιτυγχάνοντας μεν απαλλαγή των  ευθυνών της από την γενική συνέλευση 

αλλά αφήνοντας δε στο νεοεκλεγμένο Δ.Σ. ένα άδειο ταμείο.  
 

 Το Οκτώβριο του 2012 μέσα οπό ένα συνήθη  έλεγχο των Βέλγικων υπηρεσιών στα οικονομικά του 
συλλόγου πληροφορηθήκαμε ότι η ΟΕΚΒ οφείλει στις Βελγικές οικονομικές αρχές το ποσό των 94.000 

€ ,ποσό που προέκυψε από πρόστιμα που επεβλήθησαν  στις αρχές της δεκαετίας του  ΄90  , λόγο 

κακής οικονομικής διαχείρισης. Το  συγκεκριμένο  χρέος δεν φρόντισε κάνεις να διευθέτηση με 
αποτέλεσμα σήμερα και η εξόφληση του να είναι αδύνατη αλλά και να είμαστε αποκλεισμένοι από την 

χρήση προγραμμάτων ενίσχυσης μας από το Βέλγικο κράτος. 
    

Το ΔΣ της ΟΕΚΒ αναγνωρίζοντας το αδιέξοδο στο όποιο ευρισκόμαστε και υπό την απειλή των 

δικαστικών κλητήρων για κατάσχεση των περιουσιακών στοιχειών της Ομοσπονδίας αλλά και την 
ανάγκη ανασυγκρότησης της οικονομικά καταρρέουσας ΟΕΚΒ σε ένα νέο  μοντέλο με διαφορετική  

δομή, πειστικό και εφαρμόσιμο και που θα εξασφαλίζει την βιωσιμότητα της, αποφάσισε ομόφωνα την 
σύγκλιση εκτάκτου συνέδριου στις 19/05/2013 με θέμα το μέλλον της Ομοσπονδίας και η αναζήτηση 

λύσης στα προβλήματα που η έλλειψη οικονομικών πόρων προκάλεσε. 
 

Δυστυχώς η απουσία  ενδιαφέροντος του συνόλου των κοινοτήτων για συμμετοχή στο συνέδριο  δεν 

έκανε  δυνατή την πραγματοποίηση του. 
  

Αγαπητοί Συνάδελφοι, επί μήνες κάνουμε συνειδητή προσπάθεια να συμβάλλουμε σ’ αυτό που λέγετε 
ΟΕΚΒ . Σαν πρόεδρος  έκανα ότι μπορούσα για να αλλάξω την χαοτική κατάσταση που παραλάβαμε. 

Με ειλικρίνεια προσπάθησα, με τα όποια λάθη μου να συμβάλω στην ανόρθωση και εξυγίανση των 

οικονομικών της Ομοσπονδίας αλλά  χωρίς αποτέλεσμα.  
 

Σήμερα καταθέτω στο ΔΣ. Την επιστολή παραιτήσεις μου από πρόεδρος  του ΔΣ της ΟΕΚΒ με την 
ευχή ότι αυτός που θα με διαδεχτεί θα καταφέρει ότι εγώ δεν μπόρεσα να κάνω. 

  
Μετά τιμής 

 

ΠΕΡΔΙΚΗΣ Σταύρος 
 


